
       

 
 
 
       URZĄD MIEJSKI 

             w Pabianicach 

       Wydział Infrastruktury 
     Technicznej i Komunikacji 
 

Urząd Miejski w Pabianicach, Wydział Infrastruktury Technicznej i Komunikacji 
95-200 Pabianice, ul. Zamkowa 16, tel. +48 42 2254609, +48 42 2254627, fax +48 42 2254669 

e-mail: poczta@um.pabianice.pl, http://www.um.pabianice.pl 

Pabianice, dnia 10 sierpnia 2016 

ITK.7021.9.8.2.3.2016 

Uczestnicy postępowania 

 

W dniu 8 sierpnia 2016 r do Wydziału Infrastruktury Technicznej i Komunikacji wpłynęły 

drogą elektroniczną zapytania dotyczące ogłoszonego przez Urząd Miejski w Pabianicach 

postępowania w trybie zapytania ofertowego pt.  

„Aktualizacja posiadanych i opracowanie nowych operatów wodnoprawnych dla 11 

szt. wylotów kanalizacji deszczowej do rzek i rowów naturalnych na terenie Gminy Miejskiej 

Pabianice” 

Zamawiający poniżej przedstawia złożone zapytania wraz z odpowiedziami: 

1. Pytanie: Na czym ma polegać aktualizacja pozwoleń wodnoprawnych? Dotyczy to przede 

wszystkim pozwoleń których ważność kończy się w 2016 r. lub 2017 r. Pytam dlatego, że nie sły-

szałam nigdy o aktualizacji pozwolenia wodnoprawnego którego ważność kończy się mniej wię-

cej za 2 miesiące. Czy to oznacza, że po tym okresie będzie zlecenie na nowe pozwolenie wodno-

prawne? Pytam dlatego, że starosta na odprowadzanie ścieków a także wód opadowych wydaje 

pozwolenie wodnoprawne na czas określony do 10 lat, i nie można wydłużyć czasu jego ważno-

ści. Można je jedynie wygasić i uzyskać nowe pozwolenie wodnoprawne.  

 Odpowiedź: Zamawiający ogłaszając postępowanie chce w jego wyniku uzyskać nowe po-

zwolenia wodnoprawne ważne zgodnie z obowiązującymi przepisami na 10 lat. Mając na 

uwadze, iż na część z wylotów Gmina Miejska Pabianice posiada ważne pozwolenia wodno-

prawne naszym zamiarem jest uzyskanie nowych pozwoleń, najlepiej wydanych bezpośrednio 

po dniu utraty ważności posiadanego pozwolenia, lub w przypadku wydania nowego przed 

tymi datami, oczywistym jest, iż organ wydający nowe powinien w nowej decyzji lub odręb-

nej wygasić „stare” pozwolenie. Sformułowanie w treści zapytania „Aktualizacja…” należy 

więc traktować jako pewien skrót myślowy odnoszący się do ważnych obecnie pozwoleń. 

2. Drugie pytanie dotyczy terminu realizacji zamówienia dla zad. 2.1 - 09-09-2016 r. Czu jesteście 

Państwo pewni, że w tym terminie możliwe jest uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego jeśli 

termin składania ofert upływa 19-08-2016 r. a podpisanie umowy nastąpi nie wcześniej niż 20-

08-2016 r. ?. Pytam bo Starostwo uparcie twierdzi, że w trybie KPA czas na wydanie pozwolenia 

wodnoprawnego może wynieść 60 dni + 14 dni na uprawomocnienie.



 Odpowiedź: Zarówno w tym przypadku, jak i zadań 2.3; 2.4; 2.6; 2.7. wyznaczony przez Za-

mawiającego termin realizacji dotyczy dnia, do którego Wykonawca powinien złożyć doku-

menty do organu wydającego pozwolenie wodnoprawne. W zadaniach 2.3; 2.4; 2.6; 2.7. jest 

termin min. 2 miesięczny przed datą, w której tracą ważność posiadane przez Zmawiającego 

pozwolenia. W przypadku Zad. 2.1. uważamy, iż w zlewni objętej tym pozwoleniem w ciągu 

ostatnich 10 lat nie nastąpiły istotne zmiany w sposobie zagospodarowania terenu zlewni (po-

za zabudowaniem budynkami mieszkalno – usługowymi części działek 13-57/1, 13-57/3 i 

13/57/4), nie nastąpiła rozbudowa istniejącej sieci kanalizacyjnej, tak więc zgodnie z infor-

macją widniejącą na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Pabianicach  

pod linkiem:  

http://www.powiat.pabianice.pl/strona-229 os_08_2_1_wydawanie_pozwolen.html 

wydanie pozwolenia dla tego wylotu powinno nastąpić w terminie do 1 m-ca od dnia złożenia 

dokumentów, wg naszej oceny nie jest to sprawa skomplikowana. 

3. Ostatnie pytanie dotyczy czy w wyznaczonych terminach ma być też uzyskana prawomocność 

pozwoleń wodnoprawnych? 

 Odpowiedź: Nie, Zamawiającego w wymaganych i uzgodnionych terminach realizacji, ocze-

kuje złożenia przez Wykonawcę dokumentów do organu wydającego pozwolenie wodno-

prawne. Na potwierdzenie powyższego faktu, jeden egzemplarz operatu wodnoprawnego 

wraz z potwierdzeniem złożenia wniosku o wydanie pozwolenia wodnoprawnego Wykonaw-

ca składa Zamawiającemu. Odbiór następuje zgodnie z procedurą opisaną w § 7 projektu 

umowy załączonej do Zaproszenia do złożenia ofert. 
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